

তারকেশ্বর ডিগ্রি কলেজ

তারকেশ্বর, হুগলী

PART-I, 2019 (1+1+1) পরীক্ষার্থীদের বিশ্ববিদ্যালয়ের রিভিউ সংক্রান্ত বিশেষ বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা PART-I, 2019 সকল পরীক্ষার্থীদের জানানো যাচ্ছে যে, করোনার আবহে অসন্ন বিএ/ বিকম/ বি এস সি (1+1+1) PART-I পরীক্ষা, 2019 এর রিভিউ এর ফরম ফিলাপ বিশ্ববিদ্যালয়ের সূচী অনুযায়ী সম্পূর্ণভাবে অনলাইন মেথোডে অনুষ্ঠিত হবে ১৭/৯/২০ (বৃহস্পতিবার) থেকে সোমবার (২১/৯/২০) পর্যন্ত। কলেজে আসা যাবে না সরকারের নির্দেশে সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখার জন্য।

প্রত্যেক ছাত্রছাত্রীকে অনলাইন টাকা জমা দিতে হবে এই লিঙ্ক দিয়ে https://www.tarakeswarcollege.org/student_login.aspx এ User id & Password দিয়ে Login করে নিজের ইমেল আই ডি Entry করে তোমার বিশদ বিবরণ (ENTRY তে যেমন বলা থাকবে- যেমন কোন বিষয়ে/পেপারে রিভিউ করতে চাও ইত্যাদি) লিখে নির্দিষ্ট পরিমাণ টাকা ২১/৯/২০(সোমবার) তারিখের মধ্যে অনলাইনে পেমেন্ট করতে হবে। অনলাইন পেমেন্টের সময় যদি দুটো বিষয়/পেপারে রিভিউ-করতে চাও 2 লিখে জেনারেট করতে হবে।

অনলাইন পেমেন্টের শেষ তারিখ- ২১/৯/২০(সোমবার)

রিভিউ অনলাইন ফর্ম জমা দেবার ফি- ১৫০ টাকা (প্রতি পেপার), Scrutiny ফি- ৮০ টাকা (প্রতি পেপার)

প্রসেসিং ফি- ১০ টাকা

নিয়মাবলী

ক) অনলাইনে টাকা জমা দেবার পরই তবেই সংশ্লিষ্ট ছাত্র বা ছাত্রীর অনলাইনে রিভিউ ফরম ফিলাপ হবে।

খ) নিজস্ব ইমেল আইডি ও মোবাইল নম্বর অবশ্যই যেন ঠিক থাকে। যদি ঠিক না থাকে ফরম ফিলাপের আগেই ঠিক করে নেওয়া হয়। কেননা করোনার কারণে এবার ঘরে বসেই অনলাইন ফরম ফিলাপ করায় সাহায্য করতে হবে কলেজকে। কলেজে আসা যাবে না। পরীক্ষার্থীর কাছ থেকে কোন জিজ্ঞাসা থাকলে কলেজ সঠিক ফোন বা ইমেল এর মারফত যোগাযোগ করতে পারবে। তার সাথে সচল ফোন সবসময় খুলে রাখতে হবে। যেকোন সময়ে ফোন যেতে পারে কোন কিছু জানবার জন্য। পরীক্ষার্থীর সহযোগিতা একান্তভাবে কাম্য। নাহলে অনলাইন ফরম ভুল থেকে যাবে।

গ) উপরিউক্ত ছাত্রছাত্রীরা রিভিউ ফর্মে সর্বোচ্চ দুটি বিষয়ে রিভিউ করতে পারে। বিএ/ বিকম/বিএসসি (জেনারেল) এর ক্ষেত্রে ন্যূনতম ২০ শতাংশ নম্বর থাকতে হবে। আর বিএ/ বিকম/বিএসসি (অনার্স)এর ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৩০ শতাংশ নম্বর থাকতে হবে।

ঘ) মনে রাখতে হবে প্র্যাক্টিক্যাল পেপারের রিভিউ হয় না।

ঙ) তথ্যের ভুল থাকলে ক্যানডিডেটই দায়ী থাকবে।

চ) কলেজ তরফ থেকে অনলাইনে রিভিউ সাবমিট করার পর সংশ্লিষ্ট ছাত্রছাত্রীর কাছে বিশ্ববিদ্যালয় থেকে SMS (এটি optional) যাবে। তা খুব যত্ন করে রেখে দিতে হবে।

ছ) উপরিউক্ত নির্দিষ্ট দিনের পর অনলাইন পেমেন্ট করলে তা কোন রকম ভাবে গ্রাহ্য হবে না। কেননা অনলাইন রিভিউ ফর্ম ফিলাপের পোর্টাল ওই দিনের পর বন্ধ হয়ে যাবে। ফর্ম ফিলাপ করতে না পারলে কলেজ কোনভাবেই দায়ী থাকবে না।

তারিখ- ১৬/৯/২০২০



অধ্যক্ষ
ডঃ অমল কান্ত হাটী



Principal
Tarakeswar Degree College
P.O.-Tarakeswar, Dist.-Hooghly